
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی یازدهم تجربی

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 20 دقیقه

ریشههای کدام معادله، از معکوس ریشههای معادلۀ درجۀ دوم  ، یک واحد کمتر است؟ - 41۲ − ۳x − ۱ = ۰x۲

− ۳x + ۱ = ۰x۲+ ۳x + ۱ = ۰x۲− ۵x + ۲ = ۰x۲+ ۵x + ۲ = ۰x۲

، دارای دو ریشه‌ی حقیقی منفی است؟ ، معادله‌ی درجه‌ی دوم  به‌ازای کدام مقادیر  - 42m(m − ۶) − ۲mx − ۳ = ۰x۲

m < −۶m > ۳۰ < m < ۳۳ < m < ۶

سرعت یک قایق موتوری، در آب راکد  متر در دقیقه است. این قایق فاصلۀ  متری در رودخانه را رفته و برگشته است. اختلاف زمان رفت - 43

و برگشت  دقیقه است. سرعت آب رودخانه، چند متر در دقیقه است؟

۱۰۰۱۲۰۰

۵

۱۲۱۵۲۰۲۵

اگر یکی از ریشه‌های معادلۀ  برابر  باشد، مجموع دو ریشۀ دیگر آن کدام است؟ - 44x(a − x − ۵) = ۲x۲۲

−۲−
۳
۲

۱
۲

۳
۲

دو ضلع یک مربع منطبق بر دو خط به معادلات  و  هستند، مساحت این مربع کدام است؟ - 45۲x − ۲y = ۳y = x + ۱

۹
۸

۹
۴

۲۵
۸

۲۵
۴

، کدام است؟ اگر  باشد، عدد  - 46۳a + = ۲۲ + ۴aa۲
− −−−−−−

√a + ۱
a

۱٫۵۲٫۵۳٫۵۴٫۵


می باشد؟ 
، مجموع مربعات ریشه‌های حقیقی معادله‌ی  ، برابر  به ازای کدام مقدار  - 47mm − (m + ۳)x + ۵ = ۰x۲۶

−
۹
۵

۱− , ۱
۹
۵

−۱,
۹
۵

مساحت مثلثی با سه رأس به مختصات  ،  و  کدام است؟ - 48A(۲, ۵)B(۳, ۰)C(۰, ۲)

۶۶٫۵۷۷٫۵


، معکوس یک‌دیگرند؟ 
ریشه‌های حقیقی معادله‌ی ، به ازای کدام مقدار  - 49mm + ۳x + = ۲x۲ m۲

−۲−۱۱۲

، نقاط  و  و مبدأ مختصات در یک راستا قرار می‌گیرند؟ به ازای کدام مقادیر  - 50a(a, ۳)(۶, ۴a + ۱)

−۲,
۹
۴

−۲,
۳
۴

−۲, −
۳
۴

۲, −
۹
۴
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: پایه یازدهم

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 20 دقیقه


کدام گزینه عبارت مقابل را به نادرستی کامل مى‌کند؟ - 51
»مى‌توان گفت .................. ؛ قطعاً .................. «

جسم یاخته‌ای که در تشکیل سیناپس شرکت مى‌کند – مربوط به یاختۀ پس‌سیناپسی است.

یاخته‌ای که در جذب ناقل موجود در فضای سیناپسی نقش دارد – با اگزوسیتوز خارج می‌شود.

ارتباطی که بین یاخته‌های بافت عصبی مغز برقرار مى‌شود – از طریق ایجاد همایه صورت مى‌گیرد.

ناقل عصبی که از یاختۀ پیش‌سیناپسی خارج مى‌شود – پتانسیل الکتریکی یاختۀ پس‌سیناپسی را تغییر مى‌دهد.


کدام گزینه عبارت زير را به درستى كامل می‌کند؟ - 52
»هر مرکز مغزى در انسان كه در .................. نقش دارد؛ .................. «


تنظیم حركات بدن – از دو نيمكرۀ مرتبط با یکدیگر تشكيل شده است. 
تنظيم تنفس – تنظيم فعاليت گرۀ پیشاهنگ را نيز صورت می‌دهد.


يادگيرى – در تماس مستقيم با درونی‌ترین لایۀ مننژ قرار گرفته است. 
حافظه – در يادگيرى فرآيندهاى مختلف نيز وظيفه‌اى برعهده دارد.

در یک سلول عصبی، با رسیدن پتانسیل غشا به  میلی‌ولت، .................. از طریق کانال دریچه‌دار .................. می‌شود. - 53

ورود سدیم به سلول - کم‌تر 
ورود سدیم به سلول - متوقف خروج پتاسیم از سلول - کم‌تر 
ورود پتاسیم - بیش‌تر

+۳۰

? در شکل روبه‌رو، نقش بخشی که با علامت سؤال مشخص شده است، چیست؟ )با تغییر( - 54

هماهنگی فعالیت ماهیچه‌ها و حركات بدن

توانايي توليد هورمون آزادكننده

مرکز فرمان‌های ارادی به ماهیچه‌ها

تقويت و انتقال پيام‌هاي حسي

در محل همه‌ی سیناپس‌های نورون - نورون .................. - 55

ماده‌ی آزاد شده از دندریت سبب انتقال پیام می‌شود. پیام نورون حسی به نورون حرکتی منتقل می‌شود.

ناقلین عصبی پتانسیل الکتریکی نورون پس‌سیناپسی را تغییر می‌دهند. مولکول‌های ناقل عصبی وارد نورون پس‌سیناپسی می‌شوند.

به‌طور معمول، کدام دو بخش مغز گوسفند به یکدیگر نزدیک‌ترند؟ )باتغییر( - 56

برجستگی‌های چهارگانه و اپی‌فیز رابط پینه‌ای و مغز میانی 
هیپوتالاموس و بطن چهارم رابط سه گوش و بطن سه

در انسان، .................. همانند .................. به کمک مراکزی در ساقهی مغز، تنظیم میشود. )با تغییر( - 57

تنظیم فشار خون - دمای بدن انقباض ماهیچههای قلبی - دمای بدن تنظیم تعداد ضربان قلب - خواب ضربان قلب - تنفس


کدام مورد عبارت زیر را به درستی تکمیل می‌کند؟ - 58
»در زمان پتانسیل آرامش،  .................. «

غلظت پتاسیم در دو سوی غشا برابر می‌شود. هیچ سدیمی از سلول خارج نمی‌شود.

ADPغلظت سدیم داخل سلول از بیرون سلولی بیشتر می‌شود. در سیتوپلاسم آزاد می‌شود.

کدام گزینه نادرست است؟  - 59

در هر واحد بینایی چشم مرکب، تعداد قرنیه کمتر از یاخته‌های گیرندۀ نور است.


گیرنده‌های پرتوهای فروسرخ مار زنگی فقط در شب فعال هستند.

در مغز ماهی، برخلاف انسان، لوب بینایی از مخ جانور بزرگتر است.

اندام‌های حسی در پاهای جلوی جیرجیرک پردازش اطلاعات صوتی را انجام نمی‌دهد.

9



در انعکاس عقب کشیدن دست، پس از تماس دست با جسم داغ، ناقلین عصبی به .................. متصل شده و فعالیت آن را مهار می‌کند. )با تغییر( - 60


سلول‌های ماهیچه‌ی دو‌سر بازو نورون‌های رابط درون نخاع

نورون حرکتی مربوط به ماهیچه‌ی دو‌سر بازو 
نورون حرکتی مربوط به ماهیچه‌ی سه‌سر بازو

کدام‌یک از جانوران زیر قادر است با استفاده از چشم مرکب، پرتوهای فرابنفش را که برای انسان قابل رؤیت نیست، تشخیص دهد؟ - 61

زنبور عسل خرچنگ دراز عنكبوت هزارپا

نوع گیرنده‌های حساس موجود در .................. با بقیه متفاوت است. - 62

موهای حسی روی پاهای مگس  مجاری نیم‌دایرۀ گوش انسان روی پاهای جلویی جیرجیرک خط جانبی ماهی


چند مورد از عبارات زیر در ارتباط حس چشایی بدن انسان صحیح است؟ - 63

الف( گیرنده‌هایی که در درک و مزه غذا نقش دارند، می‌توانند خارج از جوانه‌های چشایی قرار داشته باشند.


ب( گیرنده‌هایی که تحت‌تأثیر ذره‌های غذای حل شده در بزاق قرار می‌گیرند، فقط در برجستگی‌های زبان یافت می‌شوند.

ج( رشته‌های عصبی موجود در جوانه چشایی با گروهی از سلول‌ها ارتباط مستقیم ندارند.
د( مولکولی که مزه اومامی را تحریک می‌کند، می‌تواند از سد خونی ـ مغزی عبور نماید.

۱۲۳۴

كدام عبارت دربارۀ چشم يک انسان سالم به درستى بيان شده است؟ - 64


لایه‌ای از چشم که ذخیره‌کنندۀ گلیکوژن است، به دنبال تحريک اعصاب سمپاتیک ماهیچه‌های حلقوی را منقبض مى‌کند.


بخشى از لایه میانه كه فاقد تماس مستقيم با صلبيه است، در تماس با مادۀ شفاف و ژله‌ای کرۀ چشم قرار می‌گیرد.


عصبى كه سبب گشاد‌شدن سوراخ مردمک می‌شود، همانند اعصاب کنترل‌کنندۀ كار ماهيچۀ قلب باعث کاهش فعالیت قلب می‌شود.


لایه‌ای از کرۀ چشم که با بزرگ‌ترین بافت ذخیره‌کنندۀ انرژی بدن در تماس است، در حالت طبیعی اولين محل شكست نور را فراهم مى‌کند.

تمام آنزیم‌های موجود در معدۀ یک مرد سی سالۀ سالم  .................. . - 65


فقط در تجزیۀ درشت‌مولکول‌های زیستی به زیرواحدهای سازنده‌شان مشارکت دارند.


می‌توانند تحت‌تأثیر افزایش فعالیت‌بخش پادهم‌حس در دستگاه عصبی خودمختار، ترشح بیشتری داشته باشند. 


تحت‌تأثیر هورمونی که توسط یاخته‌های مجاور پیلور تولید می‌شود، فعالیت بیشتری پیدا می‌کنند. 


از طریق یاخته‌های پوششی اصلی دیوارۀ معده تولید شده و وارد محیطی اسیدی می‌شوند. 

کدام عبارت در مورد تشریح مغز گوسفند نادرست است؟ - 66

هیپوتالاموس از تالاموس به بطن سوم نزدیک‌تر است. پل مغزی و مغز میانی در سطح پشتی دیده نمی‌شوند.

هیپوتالاموس نسبت به تالاموس به مغز میانی نزدیک‌تر است. 
اپی‌فیز و تالاموس در سطح شکمی مغز دیده نمی‌شوند. 

ماهیچۀ .................. نقش اصلی را در تنظیم قطر مردمک ایفا می‌کند. - 67


صاف عنبیه 
صاف قرنیه 
مخطط عنبیه مخطط قرنیه

مایع شفاف چشم  ..................  عدسی قرار گرفته است و  .................. - 68

 پشت – از مویرگ‌های لایۀ میانی چشم ترشح می‌گردد. جلوی – در دفع مواد زائد اولین ساختار همگراکنندۀ پرتوهای نوری نقش دارد.

جلوی – در حفظ شکل کروی عدسی نقش دارد. پشت – در تماس با بخش رنگین چشم می‌باشد.


چند مورد دربارۀ چشم انسان درست است؟ - 69

 الف( تحدب بیشتر عدسی به سمت زجاجیه است.


ب( قرنیه از تغییر شکل صلبیه به وجود می‌آید.

ج( در افراد نزدیک بین تصویر اجسام دور می‌تواند در زجاجیه متمرکز شود.

د( هسته یاخته‌های ماهیچه‌ای که کره چشم را حرکت می‌دهند در مجاورت غشا یاخته‌ای قرار دارند.


 ۱۲۳۴
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پایه یازدهم

آموزشگاه آبادگران



نوری که به چشم میرسد پس از عبور از قرنیه، بلافاصله وارد کدام بخش میشود؟ - 70

 زجاجيه زلاليه مردمك عدسي
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پایه یازدهم

آموزشگاه آبادگران



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: فیزیک یازدهم

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 30 دقیقه

سه جسم  و  و  را دو به دو به یکدیگر نزدیک می‌کنیم. وقتی  و  به یکدیگر نزدیک شوند، همدیگر را با نیروی الکتریکی جذب می‌کنند و - 71

اگر  و  را به یکدیگر نزدیک کنیم، یکدیگر را با نیروی الکتریکی دفع می‌کنند. کدام‌یک از گزینه‌های زیر می‌تواند صحیح باشد؟

 و  بار همنام و هم اندازه دارند. و  بار غیر همنام دارند. بدون بار و  باردار است. بدون بار و  باردار است.

ABCAB

BC

ACBCBCAB

انتهاي مثبت سري

انتهاي منفی سري

A
B

وضعیت قرارگیری دو مادۀ  و  در سری الکتریسیتۀ مالشی به صورت زیر است. اگر مادۀ  را با مادۀ  مالش دهیم، بار الکتریکی مادۀ  چند - 72

) میکروکولن می‌تواند باشد؟)

ABABB

e = ۱٫۶ × C۱۰−۱۹

۴٫۸ × ۱۰−۱۳
−۴٫۸ × ۱۰−۱۳

۳٫۶ × ۱۰−۱۳
−۳٫۶ × ۱۰−۱۳

( (1 ( (2

( در فاصلۀ دوری ( در نزدیکی وان‌دوگراف و شمع ) مطابق شکل زیر در مجاورت کلاهک یک وان‌دوگراف دو شمع روشن قرار گرفته است. شمع ) - 73

( درست است؟ ( و ) از کلاهک قرار دارد. اگر بار کلاهک مثبت باشد، کدام گزینه درمورد شعلۀ شمع‌های )

( به چپ متمایل می‌شود. شعلۀ شمع ) ( به راست متمایل می‌شود. شعلۀ شمع )

( به چپ متمایل می‌شود. شعلۀ شمع ) ( به راست متمایل می‌شود. شعلۀ شمع )

۱۲

۱۲

۱۱

۲۲

بار الکتریکی کره‌ای فلزی به شعاع  برابر  است. بار الکتریکی موجود در هر سانتی‌متر مربع از سطح این کره چند پیکوکولن است؟ - 74۵cm۱۵۷nC

۲۵۲۰۰۵۰۰

یک میلۀ ابونیتی را پس از مالش با پارچۀ پشمی به کلاهک یک برق‌نمای بدون بار نزدیک می‌کنیم سپس برای یک لحظه انگشت خود را به کلاهک - 75
تماس می‌دهیم. اگر پیش از برداشتن انگشت میله را دور کنیم چه روی می‌دهد؟ )میله دارای بار منفی است.(

بار برق‌نما هیچ تغییری نمی‌کند. برق‌نما بار مثبت بیشتری پیدا می‌کند. برق‌نما بار منفی بیشتری پیدا می‌کند. برق‌نما خنثی می‌شود.

2

A B

C
k 3k

1k

در شکل مقابل شعاع کره‌های رسانای داخلی یکسان و بار کره‌ها در ابتدا  و  و  است ابتدا کلیدها همگی - 76

باز هستند اگر کلید  را بسته و سپس کلید  را ببندیم بار کره رسانای  چند میکروکولن خواهد شد؟

= ۱۰μCqA= ۸μCqB= −۴μCqC

K۱K۳C

۱۴۲۲

−۴۵

A

q = μC52

q = μC151
_

k

در شکل مقابل با بستن کلید چه تعداد بار پایه از آمپرسنج می‌گذرند؟ )کره‌ها رسانا هستند(  - 77= −۱۵μCq۱

۹٫۳۷۵ × ۱۰۱۳

۶٫۲۵ × ۱۰۱۳

۳٫۱۲۵ × ۱۰۱۳

۱۲٫۵ × ۱۰۱۳
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جدول سری الکتریسیته

مالشی


مثبت سری‌

شیشه

پشم


ابریشم

پلاستیک


‌منفی سری

اگر میلۀ نارسانایی را بعد از مالش با پارچۀ پشمی به الکتروسکوپی که دارای بار منفی است، نزدیک کنیم، ورقه‌های الکتروسکوپ به‌هم نزدیک - 78
می‌شوند. با توجه به جدول سری الکتریسیته مالشی، جنس میله و علامت بار ایجاد شده در آن کدام است؟


شیشه‌ای - منفی


شیشه‌ای - مثبت


پلاستیکی - منفی


پلاستیکی - مثبت

        

مطابق شکل زیر، گلولۀ فلزی با بار منفی را به‌وسیلۀ نخ عایق وارد ظرف رسانای بدون باری می‌کنیم و بلافاصله درب ظرف را با دری رسانا می‌بندیم. - 79
نوع بار گلوله  در این حالت کدام است؟

منفی صفر


ابتدا منفی سپس مثبت مثبت

  پایه عایق

کرۀ رسانای بدون باری را به یک آونگ باردار نزدیک می‌کنیم. چه ممکن است روی دهد؟ - 80

آونگ به سمت کره منحرف می‌شود.

آونگ به سمت کره منحرف می‌شود و در صورت تماس در آن حالت باقی می‌ماند.

آونگ به سمت کره منحرف می‌شود و در صورت تماس از کره دفع می‌شود.

آونگ نسبت به کره دفع و منحرف می‌شود.
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ک یازدهم
فیزی

آموزشگاه آبادگران



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: شیمی یازدهم

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 20 دقیقه


چه تعداد از موارد زیر در مورد مقایسۀ شعاع اتمی درست است؟ - 161


ب(          
الف(    


ت(
پ(  

K > Mg > Cl > FLi > O > N > F

Be > B > N > NaCl > B > C > F

۴۳۲۱

در واکنش  ،‌ اگر مقدار  گرم پتاسیم نیترات ناخالص تجزیه شود،  لیتر از فراورده‌های - 162


گازی در شرایط  آزاد می‌شود. درصد خلوص این نمونه پتاسیم نیترات، کدام است؟

) ( 

۴KN (s) ۲ O(s) + ۲ (g) + ۵ (g)O۳ −→
Δ

K۲ N۲ O۲۵٫۰۵۱٫۵۶۸

STP

N = ۱۴ , O = ۱۶ , K = ۳۹ : g ⋅mol−۱

۹۵۹۳۸۰۸۵


جدول تناوبی جای دارد.( ، کدام است؟ )کبالت در دوره چهارم و گروه  آرایش الکترونی کاتیون در  - 163CoCl۳۹

Ar]۳[۱۸ d۷Ar]۳[۱۸ d۶Ar]۴ ۴[۱۸ s۲ p۴Ar]۴ ۴[۱۸ s۲ p۵

برای تهیۀ  گرم باریم سولفات با خلوص  درصد، طبق معادلۀ زیر، به‌تقریب چند مول آلومینیم سولفات باید با مقدار کافی باریم‌کلرید واکنش دهد و - 164


) در این واکنش چند مول باریم‌کلرید مصرف می‌شود؟ )گزینه‌ها را از راست به چپ بخوانید، 

‌

۷۹٫۰۶۹۷

O = ۱۶,S = ۳۲,Ba = ۱۳۷ : g ⋅mol−۱

BaC (aq) +A (S (aq) → BaS (s) +AlC (aq)(⋅ )l۲ l۲ O۴)۳ O۴ l۳ معادله موازنه شود

۰٫۳۳, ۰٫۱۳۰٫۴۴, ۰٫۱۳۰٫۴۴, ۰٫۱۱۰٫۳۳, ۰٫۱۱


      
      
   گروه  


 تناوب  

با توجه به جدول روبرو، که بخشی از جدول تناوبی است، کدام عنصر از دسته عنصرهای شبه فلزی است که در آخرین زیر‌لایه اشغال شده اتم آن، سه الکترون - 165
۱۶۱۵۱۴جفت نشده وجود دارد؟

SPSi۳

SeAsGe۴

TeSbSn۵

As

Si

Se

Ge

 

از تجزیه‌ی چند گرم  با خلوص  مطابق واکنش زیر  لیتر گاز در شرایط  تولید می‌شود؟ - 166


 

KNO۳۹۵%۱۷٫۵STP

۴KN (s) → ۲ O(s) + ۲ (g) + ۵ (g)O۳ K۲ N۲ O۲

(K = ۳۹ , N = ۱۴ , O = ۱۶g ⋅mo )l−۱

۴۵٫۳۵۳٫۴

۴۷٫۴۶۶۹٫۲

آرایش الکترونی اتم عنصر  به  ختم می‌شود. کدام مطلب زیر در مورد این عنصر درست نیست؟ - 167


در واکنش‌ها با از دست دادن  الکترون به آرایش گاز نجیب می‌رسد.  
عدد اتمی آن برابر  است.

در دورۀ چهارم و گروه هفتم قرار دارد. کاتیون سه بار مثبت آن در ترکیب‌ها آرایش الکترونی  را دارد.

X۳ ۴d۵ s۲

۲۵۷

۳d۴

کدام سه عنصر در یک گروه جدول تناوبی جای دارند و همگی فلز واسطهاند؟ - 168

Ba , Sr , Ca۵۶ ۳۸ ۲۰Au , Ag , Cu۷۹ ۴۷ ۲۹Ni , Mn , K۲۸ ۲۵ ۱۹Zn , Co , Cr۳۰ ۲۷ ۲۴

در دورۀ سوم جدول دوره‌ای، شمار عنصرهای فلز و نافلز به‌ترتیب از راست به چپ، کدام است؟ )با صرف‌نظر از گازهای نجیب( - 169

۴ , ۳۳ , ۳۴ , ۴۳ , ۴

: نافلز( : فلز اصلی،  کدام واکنش، انجام‌ناپذیر است؟ ) - 170MX

O(s) + Cu(s) CuO(s) + ۲M(s)M۲ −→
Δ

Mg(s) + ۲HX(aq) → Mg (aq) + (g)X۲ H۲

۲M(s) + ۲ O(l) → ۲MOH(aq) + (g)H۲ H۲۲Na(s) + (g) ۲NaX(s)X۲ −→
Δ
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